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Tématem předkládané bakalářské práce je porovnání užití anglicismů v německém a českém jazyce. Práce je přehledně členěna do kapitol, autorka již v úvodu jasně formuluje hypotézy, vymezuje cíl a metody práce a v průběhu zpracování tématu dodržuje předem stanovené postupy. Výsledkem je jasně strukturovaná práce, dosažené cíle jsou v závěru jednoznačně pojmenovány a doloženy ilustrativními příklady v empirické části práce.
Obsahově se autorka posouvá od vymezení problematiky užívání anglicismů, přes problematiku kontaktu dvou jazyků až po integraci anglicismů do němčiny a angličtiny. Proces integrace anglicismů charakterizuje a dokládá na několika úrovních: grafické, fonetické a morfosyntaktické. Přitom integrační procesy v rámci obou jazykových systémů názorně dokládá na příkladech a vzájemně porovnává. V této části autorka kromě neopominutelné schopnosti práce s odbornou literaturou také prokázala schopnost vlastního přístupu k formulaci problému a zpracování problémových okruhů, dále pak i kritický přístup ke zpracování tématu (zejména na str. 28, kde na základě empirie doplňuje zpracovávanou odbornou literaturu). Její přístup ke zpracování vymezené látky lze pokládat do jisté míry za inovativní. 
V empirické části autorka na čtyřech vybraných textech z oblasti módy a politiky dokládá skutečnosti formulované v první části práce a ověřuje hypotézy, které stanovila v úvodu práce. Zajisté nebylo a ani nemohlo být v této části cílem přinést vyčerpávající textové doklady k potvrzení či vyvrácení hypotéz. Uvedené příklady ovšem názorně ilustrují závěry, ke kterým autorka dospěla.
Po jazykové stránce je práce na vynikající úrovni. Jasné, bezchybné a přehledné formulace myšlenek jsou dokladem bezvadného zvládnutí němčiny na akademické úrovni.
Při obhajobě by autorka mohla pohovořit o tom, zda se setkala s odbornou literaturou, která by potvrdila empirický výstup předkládané práce: vyvrácení hypotézy o silnějším integračním procesu anglicismů v češtině a potvrzení hypotézy o vyšším počtu anglicismů v češtině.
Bakalářskou práci hodnotím 

výborně (A).
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